

Отзыв

участника первого семинара проекта «Мы рядом», состоявшегося 26 февраля 2022 г., доктора медицинских наук, ведущего научного сотрудника, врача сердечно-сосудистого хирурга ФГБУ НМИЦ ССХ им. А.Н. Бакулева Минздрава России В.Н. Чебана.

Проведение семинара благотворительного фонда «Жизнь с ДЦП» имеет огромное значение для родителей детей с ДЦП. Большой труд сотрудников фонда заключается в разработке и издании методических рекомендаций по ведению пациентов с детским церебральным параличом. Какие бы объемные не были эти рекомендации, у родителей всегда возникают дополнительные вопросы профилактического, терапевтического или юридического направления индивидуального характера, которые невозможно охватить инструкциями. Для решения этих вопросов нужны встречи родителей с врачами различного профиля, которые участвуют в комплексном лечении больных с ДЦП. Таким образом, организация таких семинаров для родителей с докладами всех специалистов имеет огромное значение для улучшения результатов лечения.

Особо хочется отметить большое количество конкретных вопросов родителей, связанные с особенностью индивидуального подхода к каждому случаю. Все пациенты проходят курсы лечения в больницах, затем после выписки продолжается индивидуальная работа дома. В процессе занятий возникают отдельные ситуации, решение которых можно обсуждать на таких встречах. Особенно много вопросов было к психологам и логопедам.

Большое значение имеет онлайн трансляция данных мероприятий, что позволяет подключиться большому количеству родителей со своими проблемами из других регионов нашей страны.

Доктор медицинских наук,
Сердечно-сосудистый хирург



В.Н. Чебан

Директору б/ф «Жизнь с ДЦП»
Соловьевой Людмиле Олеговне
от заместителя председателя Комитета
по социальному предпринимательству
и поддержке социальных программ МТПП
Московской Торгово-Промышленной Палаты
Владимировой Виктории Владимировны

Обращение.

Выражаю благодарность Вам и Вашим коллегам за приглашение к участию в плановом семинаре проекта «Мы рядом», прошедшему 26 февраля 2022 г. для родителей детей с ДЦП и за возможность продуктивного взаимодействия с представителями различных, собранных Вами, реабилитационных, медицинских, социальных и других организаций, как государственных, так и непосредственно, социальных предпринимателей.

Начиная с февраля 2022 года, Комитет и Ваш фонд продолжили свое деловое партнерство в формате выступления на заседаниях Комитета, посвященных теме комплексного подхода в социально-ориентированной работе с детьми и молодежи с инвалидностью.

И, так как фонд, учитывая масштаб опыта ведения системной работы, уже не одно десятилетие является флагманом по этой теме, рады, что Вы, Людмила Олеговна, стали председателем Экспертного Совета при нашем Комитете, объединяя многие структурные организации и способствуя устранению информационного вакуума на московском и региональном поле.

Надеемся на долговременное и продуктивное сотрудничество.

С уважением, Владимира В.В.



Директору б/ф «Жизнь с ДЦП»
Соловьевой Людмиле Олеговне
от зав.отделения амбулаторной нейроортопедии
ФГАУ НМИЦ здоровья детей
Табе Евгении Эженовны

Обращение

Хочу выразить благодарность Вам и Вашим коллегам за организацию подобных плановому семинару проекта «Мы рядом», прошедшему 26 февраля 2022 г., для родителей детей с ДЦП. Очень важно быть как можно чаще в диалоге с родителями особенных детей, чтобы они имели возможность получить ответы на все их вопросы сразу, а не через определенное время и через ряд инстанций. Доступность, открытый диалог, все это очень ценят родители, которые каждый день проводят в борьбе с различными инстанциями, с отсутствием необходимых знаний. Мне очень приятно было участвовать в данном проекте и я надеюсь, наши дорогие пациенты и их родители всегда будут иметь поддержку в лице таких замечательных организаций, как фонд «Жизнь с ДЦП».

